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ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ  ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 

ΤΑΜΕΙΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΑΠΟΡΩΝ  (ΤΕΒΑ/FEAD) ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ ΤΗΣ Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ  ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 3.516.885,02 ΠΛΕΟΝ ΦΠΑ (ΗΤΟΙ 4.038.719,14 ΕΥΡΩ 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΦΠΑ) 

 

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, μετά από την  αριθ. 844/2016 απόφαση της 

Οικονομικής Επιτροπής, 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ: 

 

ανοικτό ηλεκτρονικό διεθνή διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχων για το έργο 

«Προμήθεια Τροφίμων και Βασικής Υλικής Βοήθειας  για τις ανάγκες του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το 

Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας Απόρων  (ΤΕΒΑ/FEAD) της Κοινωνικής Σύμπραξης της 

Π.Ε. Αχαΐας  της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, προϋπολογισμού 3.516.885,02 πλέον 

ΦΠΑ (ήτοι 4.038.719,14 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) και  κριτήριο κατακύρωσης, 

ανάλογα με το υπό προμήθεια είδος, είτε τη χαμηλότερη τιμή στο σύνολο της κάθε 

ομάδας, είτε το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό πάνω στη νόμιμα 

διαμορφούμενη κάθε φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης του είδους την ημέρα 

παράδοσης, όπως αυτή προκύπτει από το εκάστοτε εκδιδόμενο Δελτίο Πιστοποίησης 
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Τιμών της Δ/νσης Ανάπτυξης της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας. 

 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής 

πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος.  

 

Οι προσφορές των ενδιαφερομένων μπορούν να κατατίθενται από την 22/08/2016 

ημέρα Δευτέρα και ώρα 09:00 π.μ. μέχρι και την 05/09/2016 ημέρα Δευτέρα και ώρα 

15:00 μ.μ. 

 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την 09/09/2016 ημέρα Παρασκευή και ώρα 

10:00 π.μ. μέσω των πιστοποιούμενων, στο σύστημα «ΕΣΗΔΗΣ», οργάνων της 

αναθέτουσας αρχής.  

 

Αντίγραφα της διακήρυξης καθώς επίσης και πληροφορίες για τον διαγωνισμό 

παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, από 8.30 π.μ. έως 14.30 μ.μ. από την 

Δ/νση Οικονομικού – Τμήμα Προμηθειών (213 613411 αρμόδια υπάλληλος: Μ. 

Διαμαντοπούλου). 

 

Η διακήρυξη θα αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

www.pde.gov.gr 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΠΟΥΛΟΣ 

 

 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.patt.gov.gr/
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